

Полоса составлена по письмам читателей. Пишите и вы: ул. Юбилейная, 1, редакция газеты «Березниковский рабочий». E-mail: br-redaktor@yandex.ru

ЧИСТАЯ СРЕДА

Флешмоб на пятёрку с плюсом

Флешмоб превратился в праздник. Фото передано авторами письма



Современное общество обзавелось таким необычным явлением, как флешмоб. Можно утверждать, что флешмобы стали частью современной культуры. Флешмобом называется спланированное заранее действие, в котором принимает участие большое количество людей. Во время этого мероприятия все участники выполняют запланированные действия. Это могут быть шествия, организованные танцы, спортивные выступления и т. п. А главное, целью любого флешмоба является привлечение внимания к какой-либо проблеме, которое волнует общество. В проведении флешмобов Березники не отстают. Жители города ежегодно участвуют в таком мероприятии. Одним из организаторов флешмобов в нашем городе является Дворец творчества. Вот уже второй год он поддерживает акцию «Дни защиты от экологической опасности». И в этом году провёл экологический флешмоб «Дыши вместе с планетой». Акция направлена на заботу о чистоте и экологии. Всю неделю погода была неожиданной: то дождик, то яркое солнце, и даже стоял вопрос о проведении флешмоба в здании Дворца, но в назначенный день погода нам улыбнулась. За полчаса до действия кончился дождик и

выглянуло солнышко, окутав всё яркостью и теплом. В 12:00 возле здания Дворца творчества сначала выбежали несколько «маячков», которые начали приглашать прохожих на площадь. Позже к ним присоединились остальные участники – моберы, которых по подсчётам было больше 150 человек. Моберы выглядели очень празднично. Их можно было узнать по белоснежным футболкам. На площади выступали ребята из коллективов Дворца творчества. Ученики танцевальных студий «Антре» и «Мозаика» показали свою любовь к нашей планете через танец. Вокальная шоу-группа «Доминика» исполнила песню. Цирковой коллектив «Непоседы» радовал акробатическими номерами со скакалками, ребята из изостудии «Эскиз» изготовили огромные бумажные цветы, которые стали прекрасным ярким украшением экологического флешмоба. Особенно задорно и привлекательно выглядели ребята на роликах и велосипедах, которые своим выступлением призывали к сохранению чистого воздуха в городе. Все желающие поддержать флешмоб зрители получили флажки, которые они могли унести домой как напо-

минание о необходимости сохранять природу. В первую очередь нам хотелось привлечь внимание подрастающего поколения. Среди приятных гостей были и воспитанники детских садов, которые на завершающем этапе представления стали настоящими моберами. Они усердно повторяли движения за старшими ребятами. И многие прохожие останавливались, чтобы посмотреть, что же происходит, и поддерживали ребят аплодисментами. Флешмоб собрал около 600 человек – как участников, так и зрителей. Активность проявили школьники города из городских оздоровительных центров. Нестандартная современная форма рассказа о защите окружающей среды взбудоражила всех и подарила хорошее настроение. Мероприятие стало настоящим творческим праздником. Эта затея понравилась общественности, хотелось бы больше в городе таких акций. После этого флешмоба осталось огромное количество фантастических эмоций и уйма радостных впечатлений. Судя по реакции горожан, всё прошло на пятёрку с плюсом!

А. А. БУТРИНА

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С праздником, коллеги!

В июне вся огромная армия медперсонала отмечала свой профессиональный праздник – День медицинского работника. С первой минуты появления на свет маленький человек попадает в руки медиков. Белый халат – символ чистоты и обаяния. И на протяжении всей жизни дружба с медициной не прекращается. Наша профессия необходима, трудна, благородна, но оплачивается невысоко. В медицину человек идёт по зову сердца. Я поздравляю медицинских работников нашего города, желаю всем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде, семейного благополучия, благодарных пациентов, финансового благополучия, терпения, уверенности в завтрашнем дне, уважения родных и близких людей.

С душевным теплом поздравляю коллективы детской больницы: стационары, детские поликлиники, лаборатории и другие учреждения в лице главного врача детской городской больницы **В. В. Костенковой**, главной медсестры **М. А. Бариевой**, бессменного профсоюзного деятеля **Л. Л. Чащихиной**; всех ветеранов медслужбы: докторов, медсестёр, младший медперсонал, всех находящихся на заслуженном отдыхе, а особенно тех, кто по сей день трудится на постах, не жалея сил и здоровья для выздоровления подрастающего поколения.

Мои коллеги из педиатрического отделения: доктора, медсестры **Т. П. Шмакова**, **Л. А. Дымова**, **Л. Н. Карпова**, **О. Ю. Дмитриева** и очень много других – разве перечислишь пофамильно всех, с кем очень много лет рука об руку я прошла свой медицинский трудовой путь. От всей души, от всего сердца я поздравляю с нашим праздником! Желаю всем-всем доброго здоровья, сил, бодрости, радости, спокойствия, веры, надежды, любви, удачи и успеха во всём, мирного неба, тёплого лета, всех земных благ!

Вера Николаевна НЕФЁДОВА

НОВОСТИ

Платежи в Фонд капремонта Сбербанк принимает без комиссии

Западно-Уральский банк ОАО «Сбербанк России» заключил договор с Фондом капитального ремонта Пермского края на приём платежей от физических лиц на все расчётные счета, открытые в фонде. Теперь жители Пермского края могут оплачивать квитанции Фонда капитального ремонта без комиссии во всех филиалах банка, воспользоваться широкой сетью банкоматов, а также с помощью бесплатного интернет-сервиса «Сбербанк Онлайн».

Начиная с июня, на квитанциях Фонда будет размещён штрихкод, благодаря которому оплатить взнос в кассах и банкоматах можно за считанные секунды, без ручного ввода данных. Это позволит увеличить скорость обслуживания и избежать ошибок при перечислении платежей.

Оплатить взнос в системе «Сбербанк Онлайн» также просто: достаточно в строке поиска ввести расчётный счёт с квитанции, после чего указать лицевой счёт и сумму.

«Хочется отметить, что Сбербанк и Фонд продолжают работу по улучшению сервиса приёма платежей, в будущем клиенту достаточно будет ввести только свой лицевой счёт в банкомате или «Сбербанк Онлайн», и вся информация автоматически заполнится. Плательщику останется только её проверить и нажать кнопку «Оплатить», – рассказал заместитель председателя Западно-Уральского банка ОАО «Сбербанк России» **Григорий Капелюшник**.

На правах рекламы.

В Березниках – артисты Пермской краевой филармонии



Квартет «Каравай»

9 июля в 19:00 в Березниковском историко-художественном музее им. И. Ф. Коновалова состоится концерт ансамбля солистов-исполнителей на народных инструментах квартет «Каравай» – одного из лучших инструментальных квартетов России. Все его участники – выпускники музыкальных вузов Москвы, Красноярска, Екатеринбургa и Перми. Коллектив трижды удостоен премии Пермского края в сфере культуры и искусства. Вот уже более 25 лет музыканты квартета «Каравай» не перестают удивлять публику стремлением яркого показа неограниченных возможностей привычных музыкальных инструментов, подчеркивая их самобытность изобретательными аранжировками, изумительно свежими тембровыми сочетаниями. Стоимость билета на концерт – 50 рублей. Справки по телефону **26-48-79**.

К концу недели ожидается понижение температуры

По данным Гидрометцентра России, на этой неделе к четвергу ожидается снижение температуры до +15 градусов. В четверг и пятницу синоптики прогнозируют дожди. В воскресенье осадков не ожидается, но температура не поднимется выше +15 градусов.

65+20

3 июля в 17:00 в Совете ветеранов «Уралкалия» (ул. Свердлова, 35а) состоится юбилейный концерт известного в Березниках самодеятельного музыканта **Мансура Касимова**. Вечер посвящён 20-летию творческой деятельности автора и его 65-летию. В программе – авторские песни на стихи поэтов Верхнекамья. Вход на концерт свободный.

В полиции – временный начальник

С 19 июня подполковник полиции **Олег Вячеславович Мизин** временно исполняет обязанности начальника межмуниципального отдела МВД России «Березниковский». Прежний начальник березниковской полиции полковник **Алексей Александрович Куледин**, возглавлявший отдел около двух лет, уволился, о причинах в полиции не сообщают.